
•NAAIPR/ÍJNAIDH

CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NUNES FRErRE
CNPJ N°. 01.625.921/0001-02

ATA DA o88 (oiTAVA) SESSÃO ORDiNÁRIA D0 1° (pRmEmo) SEMESTRE

DA    sa    (OrrAVA)    LEGISI.ATURA    DA    CÃMARA    MUNICIPAL    DE

GOVERNADOR NUNES FREIRE - MARANHÃ0. REALIZADA EM 09 Q{OVE)

Aos 09 (nove) dias de abril (04) do ano de 2026 (dois míl e vinte e seis), às O9hl5min

(nove horas e  quinze minutos), reuniram -se no Plenário  Valderez Galvão dos  Santos

Leal, CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NUNES FREmE -MA, sito à

Rua do Coqueiro n°. 009, Centro, Govemador Nunes Freire - MA, os senhores vereadores

eleitos:  ABRAÃO  MACIEL  -  REPUBLICANOS,  ANTÔNIO  JOSÉ  LIMA  DA

slLVA  FH.Ho  -  REpuBLlcANos,  ANTONlo  AMARmDo  I}os  sANToS
HOLANDA -PSB, IVANJAQUES COSTA AMORIM -REPUBLICANOS, JOÃO

COSTA NUNES FTLHO -PSB, JOSÉ SOARES NETO -Plj, FERNANDA MARIA

MELO COSTA - UNIÃO BRASH,, GEARLISON I}IEGO BOAS I]INHEIRO -

FEDERAÇÃO   BRASHj   DA   ESPERANÇA/PT   E   RONALD0   RODRIGUES
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BARBOSA  -  PL.  0  Presidente  da  sessão,  vereador  RONALDO  R0I)RIGUES

BARBOSA, nos temos do art. 3°, parágrafo  1° do Regjmento lntemo, declara aberta a

Sessão  Ordinária,  havendo  quónm  regimental,  Em  seguida,  o  Presidente  convida  o

segundo  secretário:  IVANJAQUES  COSTA AMORIM -   REPUBLICANOS,  pam

Íàzer a leima da Ata da sessão anterior: ATA DA 7a (SÉTIMA) SESSÃo oRD"ÁRIA

DO   1°   q'RIMEIRO)  PERÍODO  DA  9a  (OITAVA)   LEGISLATURA  DA  CÂMARA

MUNICIPAL DE GOVERNADOR NUNES mEIREmARANIIÃO, REAI.IZAI]A EM 30

(TRINTA)  I)E  MARÇo  (03)  D0  AN0  DE  2o26  (Dols  Mm  E  vlNTE  E  SEIS).  O
Presidente convída o primeiro secretário GEARLISON DIEG0 BOAS I'INHEIRO,

para realizar a leitura do  EXPEDIENTE  D0  DIA.  PEOUENO EXPEDIENTE:  0

presidente abre espaço para inscrição com o segundo secretário, para o uso da tribuna,

inscreveram-se  os  seguintes  vereadores  ANTONI0  AMARH,D0  DOS  SANTOS

HoiÁNDA  LPSB  e  FERNANDA  MARIA  nmLO  COSTA - UNIÃO  BRASIL.

GRANDE   EXPEDHNTE:   Inscreveram-se  os  vereadores  FERNANDA  MARIA

MELO  COSTA  -  UNIÃO  BRAsn.  ABRAÃO  MACIEL  -  REPUBLICANOS,

ANTONIO  AMAmDO  DOS  SANToS  HolANDA  -  PsB,  ]OÃO  COSTA

NNUNES   FiLHO   -   PSB,   ANTÔNio   JOSÉ   LmA   DA   SiLVA   FILHO   -

REPUBLICANOS,  GEARLISON  DIEG0  B0AS  PINHEIRO  -  FEDERAÇÃO

BRASIL    DA    ESPERANÇA/PT    e    IVANJAQUES    COSTA    AMORIM    -

REPUBLICANOS. VOTACÃO DA ORDEM D0 I)IA: 0 Prestdente coloca a ata da

sessão antenor em votação. No mesmo ato, o Presidente abre espaço para as di.scussões.

Não tendo havido impugnação, a ata foi APROVAI)A POR UNAN".IDADE DOS

PRESENTES.     Em     votação,     ENCAMINIIAR     PARA     ConnssÃO     DE

CoNSTrrulçÃo E TuSTIÇA - ccT. pRo]ETo DE LEI - LEGISLATlvo -
N°015#026 - JOÃO COSTA NUNES FIIHO: DIPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA

NOMECIATURA DO NOVO G"ÁSIO POLIESPORTIVO DO POVOAI)O CR ALMEIDA

COM   0   NOME   DE   VER.   ESMILTON   PEREIRA   DOS   SANTOS   E   DÁ   OUTRAS

PÚVIDÊNCIAS.     INI)ICAÇÃO  -   N°   63/2026  -  GEARIISON   DIEG0   BOAS

pmHEmo:   n`U]ICA  DA  CONCLUSÃO  DA  UNIDADE  BÁslcA  I]E  SAÚDE   DO
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POVOADO SÃO SEBASTiÃO. INDICAÇÃO - N° 77/2026 - JOÃO COSTA NUNES

Fn.Ho:   INDICA  QUE  SE]A  REALIZADA  A  PAVIMENTAÇÃO  EM  ASFALTO  OU

BLOCOS DE CONCRETO, DA RUA DO ASSIS, POVOADO CR ALMEIDA, ZONA RURAL

DE  GOVERNADOR  NUNES  FREIRE.  INDICAÇÃ0  -  N°  114/2026  -  ANTONI0

AMARH.DO DOS SANTOS HOLANI}A: INDICA QUE BUSQUE RECURSOS PARA

QUESEJACRIADAASECRETARIAMUNICIPALDESEGtJRANÇAPÚBLICOEDEFESA

soclAL.  n`mlcAÇÃo  -  No  134/2026  -  ELIANE  NAsclMENTo  Dos  REls:
iNDicA A iNSTALAÇÃo DE cÂMEBAs DE viDEOMONTroRAMEN.To NAs EscoLAs

DA  REDE  MUNICIPAL   DE  GOVERNADOR  NUNES   FREIRE.   INDICAÇÃ0   -   N°

165/2026 -  FERNANDA  MARIA  MEI.O  COSTA:  INDICA  A CONSTRUÇÃO DE

UMA PRACINIIA PARA 0 LcyrEAMENTO SANTA MARIA,  SEDE DE GOVERNADOR

NUNES FREIRE. INDICAÇÃO - N° 181/2026 -IVANJAQUES COSTA AMORIM:

INDICA QUE SEJA FEITO A PAVIMENTAÇÃO DA AVENIDA SANTOS DUMONT N0

BAIRR0 AEROPORT0 COM "JMINAÇÃO PUBLICA. "DICAÇÃ0 - N° 184/2026 -

JEAN COSTA SÁ E FERNANI)A MARIA MELO COSTA: INDICA QUE PROCEDA

Á CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA CAIXA DE ÁGUA E Á PERFURAÇÃO DE UM POÇO

DE  POVOADO  SANTO  ANTÔNIO.  INDICAÇÃO  -  N°  217/2026  -  JOSÉ  SOARES

NETo:    INDICA   A   pAv.IMENTAÇÃo   DA   RUA   1)o   cAnmo,   BAIRRo   vlLA

MARANHÃO.     ÀPROVADAS     POR     UNANIMIDADE     DOS     PRESENTES.

CONSIDERACÕES FINAIS : Inscreveram-se FERNANI}A MARIA nmLO COSTA
- UNIÃO BRAsm, que pediu para constar em ata seu pedido de concessão de Título de

Cidadão aos deputados JOSIMAR CUNHA RODRIGUES e I:abiana Vjlar RodrlgLies, destacando

a  relevância  dos  mesmos  para  o  município.  ANTONI0  AMARHD0  DOS  SANTOS

HOLANDA-PSB,JOÃOCOSTANIJNESFILHO-PSBeIVANJAQUESCOSTA

AMORIM -REPUBLICANOS. Nada mais a tnatar o Presidente da Sessão convidou a

todos  a  ficarem  em  pé  e,  invocando  a  proteção  de  Deus  e  em  nome  da lei,  declarou

encerrada  a  sD  (oitava)  Sessão  Ordinária  do   1°  (prmeiro)  semestre  da  8@  (oitava)

Legislatura da Câmara Municipal de Govemador Nunes Freire -Maranhão, realizada em
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09 (nove)  de abril (04) do ano de 2026  (dois mil e vinte e seis).  Depois determinou a

lavratura da presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai assinada por quem de díreito.
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